

В Сирии ранили корреспондента российского телеканала

Корреспондент российского арабоязычного спутникового телеканала «Русия аль-Яум» (RussiaToday) Камиль Сакр получил огнестрельное ранение в пригороде сирийской столицы Дарайя, сообщается на [сайте телеканала](#).

«Утром в четверг я в составе группы журналистов направлялся в Дарайю — пригород Дамаска, где сирийская армия ведет активные боевые действия по установлению контроля в этой местности. На одной из улиц города мы подверглись интенсивному обстрелу», — сообщил Сакр по телефону в редакцию «Русия аль-Яум», отмечает [РИА Новости](#). По его словам, легкие ранения получил также оператор сирийского телевидения, находившийся в составе группы журналистов.

Город Дарайя расположен в 5 километрах к юго-западу от Дамаска.

Международный институт прессы (International Press Institute) в 2012 году признал Сирию самой опасной страной для журналистов в мире, сообщает [Lenta.ru](#). В ходе конфликта, по данным организации, были убиты 36 корреспондентов, причем, как отмечалось, многих из них убивали специально, с целью не допустить распространения ими той или иной информации.

Между тем, как сообщает [ИНТЕРФАКС](#), более 60 тыс. человек погибло в Сирии в ходе внутреннего конфликта с 15 марта 2011 года, сообщает центр новостей ООН со ссылкой на данные исследования, проведенного управлением Верховного комиссара ООН по правам человека.

Согласно сообщению, в число убитых включены только те люди, у которых известны имя, фамилия, а также день и место смерти. Для идентификации жертв использовались семь различных источников, включая официальные данные сирийского правительства.

Также нельзя с уверенностью сказать, кто был боевиком, а кто из убитых - из числа гражданского населения.

Источник: <http://news.tj/ru/news/v-sirii-ranili-korrespondenta-rossiiskogo-telekanala>